

ПРИСЛУШИВАЕМСЯ К СОВЕТАМ ВЕТЕРАНА

В конце августа 1941 года Красников Дмитрий Васильевич, которому в то время было всего 17 лет, добровольно пошел защищать Родину. Бабушка-соседка, узнав, что он отправляется на фронт, принесла ему крестик и взяла обещание вернуть его, как закончится война...

Полк, в котором служил Дмитрий Васильевич, направили на освобождение от немцев города Ростова-на-Дону. Но в пути их эшелон разбомбили, а Дмитрий Васильевич был ранен в голову. Все оставшиеся в живых шли пешком 18 километров до Ростова-на-Дону. После упорных боев город был освобожден. Но спустя три месяца наши войска вынуждены были снова оставить Ростов-на-Дону. Отступление через Дон было тяжелым. Мосты были подорваны, а немецкие самолеты хозяйничали в воздухе.

С большими потерями пехотный полк отступал к Краснодару, а затем и далее – к городу Майкопу. Здесь, в боях за Кавказ, Д.В. Красников получил второе ранение, но остался в строю. В предгорьях Кавказа он воевал более двух лет.

Наконец в результате тяжелых боев был освобожден город



Д.В. Красников

Горячий Ключ Ставропольского края, а затем и Краснодар. Дмитрий Васильевич был награжден медалью «За отвагу».

С 1944 по 1951 год Красников в составе 277-го полка сражался в Западной Украине с бендеровцами. Здесь он получил третье ранение.

Вернувшись домой, Дмитрий Васильевич выполнил просьбу сосед-

ки – вернул ей тот самый крестик, который сберег его в годы войны.

В середине 1951 года он поступил в Сумское летное училище, летал на истребителе СУ-9, но через несколько лет по состоянию здоровья вынужден был оставить небо. Закончил Академию ПВО страны. Служил в Ташкенте заместителем начальника разведки армии.

В 1969 году в звании полковника был уволен в запас. В г. Иваново трудился в областном штабе гражданской обороны. В 1982 году был избран председателем областного совета ВДПО. За время его работы в этой должности многое было сделано, создана прочная материально-техническая база. В коллективе отделения ВДПО Д.В. Красников пользовался большим уважением.

С 1992 года он ушел на заслуженный отдых, но связь с коллективом Ивановского добровольчества не утратил. Он частый гость в областном отделении ВДПО, принимает активное участие во многих мероприятиях. Мы всегда прислушиваемся к советам ветерана.

А. ФЕДОТОВА,
инструктор Ивановского
областного отделения ВДПО

ПОЗАБОТИЛИСЬ ОБ УЧАСТНИКАХ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

В канун 65-летия Победы в Великой Отечественной войне Московское областное отделение ВДПО по всему Подмосковью провело благотворительные акции по оказанию помощи ветеранам.

Так, например, Раменское районное отделение ВДПО обратилось к администрации с/п Сафоновское с просьбой предоставить сведения о ветеранах войны, нуждающихся в срочной замене в домах внутренней электропроводки, выключателей, розеток и электрооборудования.

Первой в списке ветеранов оказалась Анна Ивановна Шевченко, проживающая в деревне Литвиново. Электропроводка и электрооборудование не менялись в ее доме более 50 лет. Сотрудники ВДПО устранили все неполадки, а потом, за чашкой душистого чая,

Анна Ивановна поведала им о своей жизни.

Во время войны она служила в зенитном артиллерийском подразделении, охраняла небо Москвы. Награждена медалью «За боевые заслуги».

После войны работала на Раменском приборостроительном заводе диспетчером. Вырастила трех сыновей. На протяжении 20 лет была членом Совета ветеранов Московского военного округа, имеет почетное звание «Заслуженный ветеран Московской области».

– Я рада, что меня не забывают, – сказала Анна Ивановна, – часто приглашают в школу рассказать ребятам о войне, да и сами детишки нередко приходят ко мне в гости, вот и вы не забыли! Я хочу сказать огромное спасибо Раменскому районному отделению ВДПО за то, что заменили мне электропровод-



Памятное фото с Анной Ивановной

ку, все сделали профессионально и грамотно. Мне очень приятно, что про нас, ветеранов, не забывают.

Е. КОВЫЛИНА,
руководитель пресс-службы
Московского областного
отделения ВДПО